
仕様

寸法   275×250×350mm

   ※公差 ±1mm

容積   約 24L

重量   約 2.4kg

フロント IO  パワースイッチ

   USB 3.2 Gen.1 Standard-A ×2

素材   PLA・ABS・アクリル樹脂

環境条件  5 ～ 55℃（筐体内及び外気温）

   ※PC パーツの温度では無い。

付属品

A:M3 ネジ (6mm)×4   マザーボード用

B:UNC#6-32 ネジ (8mm)×4  電源ユニット用

C:M3 ネジ (5mm)×4   2.5inch ドライブ用

D:UNC#6-32 ネジ (8mm)×4  3.5inch ドライブ用

E:M3 ネジ (6mm)×4   ラジエーターマウンタ用

互換性

マザーボード  Mini-ITX

電源ユニット  SFX

   ※SFX-L は非対応

拡張カード  長さ 320× 幅 130× 厚み 60mm

   ※ブラケットは含まず

CPU クーラー  水冷ユニットのラジエーター：

   120,140,240,280mm

   ※120,240mm はマウンタを使用

   空冷：190mm

   ※サイドパネル B へ排気推奨

シャドウベイ  2.5inch×1 または 3.5inch×1

   ※SATA ケーブル及び SATA 電源ケーブ 

   ルは下 L 字コネクタのみ対応

ケースファン  トップ 120×2 または 140×2

   ※水冷ユニットと排他

ライザーケーブル 40cm 以上、ストレートコネクタ

GB-D301

取扱説明書

GB-D301

取扱説明書

Gadgebox

2
7

5
m

m

250mm325mm

保証

初期不良及び自然故障に対する限定保証を設けております。

ご利用の前と製品に不具合が疑われる場合に、以下をご確認下さい。

また、保証の対象と思われる場合は、

当店サポート（support@gadgebox.jp）までご連絡をお願い申

し上げます。

確認次第、当店より返送のご案内をご連絡いたします。

保証期間

ご購入日より 1 年間

保証内容

無償修理、同一製品との交換、返金のうちいずれか。

送料（保証の対象と認められた場合のみ）

※保証を受ける際には、製品本体及び付属品、購入証明書類の全て

が必要となります。（再発行不可）

※事前連絡無き着払い返送は、お受け取り致しかねます。

保証範囲

次の頁をご確認ください。

お問い合わせ先

サポートメールアドレス：support@gadgebox.jp

販売者情報

販売者名

Gadgebox

メールアドレス

support@gadgebox.jp

住所

〒375-0011

群馬県藤岡市岡之郷乙 302-3

Gadebox 藤岡事務所

EC サイト（通信販売サイト）

https://shop.gadgebox.jp/

ご利用にあたって

この度は、Gadgebox の製品をご購入いただきまして、

誠にありがとうございます。

本取扱説明書には、仕様の他、注意事項や禁止事項、保証について

記載しております。裏面には、組立マニュアルもございます。

全てをよくお読みになった上で、ご利用いただきますようお願い申

し上げます。

注意事項

製品の性質上、角が尖っている箇所がございます。

組立や使用の際は、十分にご注意下さい。

小さな子供が触れないようお気を付け下さい。

組み込む PC パーツを選定する際には、互換性に十分ご注意下さい。

高度な信頼性を必要とされる環境での使用は想定しておりません。

日本以外の国での使用は想定しておりません。

想定外の環境でのご使用は、お控え下さい。

禁止事項

定格外での使用。

火の近くや水のかかる場所での使用。

直射日光の当たる場所での使用。

製品の上に人や物をのせる。

吸排気口を塞ぐ行為。指や物などを入れる行為。

製品が破損したままでの継続使用。

保証対象

仕様とは異なる点があった場合。

取扱説明書の通りの使用方法で、不具合が見られた場合。

保証対象外

お客様のご都合や組立ミスによる破損。

他製品との相性や干渉問題。

保証期間を過ぎている場合。

製品及び付属品、購入証明書類の紛失。

当店以外から購入した場合。

自然災害や人為的災害による破損。

注意事項や禁止事項が守られなかった場合。

取扱説明書の記載以上の分解や改造があった場合。

本来の用途から逸脱した使用、定格外の使用があった場合。

製品の故障により生じた直接的・間接的な損害。

輸送中の破損。

（ただし、配送業者に責任がある場合は、配送業者の保証が適用）

十分な緩衝材での梱包がなされていなかった場合。

（この場合、配送業者の保証も適用外）

当店での検証の結果、保証の対象と認められなかった場合。

（修理や部品交換の費用、送料などは、お客様負担となります。）

Gadgebox



1

「トップパネル」と全ての「サイドパネル」を取り外します。

取り外すネジは丸印で示した計 12 箇所です。

ライザースペース

トップパネル

2

2.5inch または 3.5inch ドライブを搭載する場合は、ドライブ

サイズに適合した付属品 C または D のネジを使用し、「ドライブ

マウンタ」へ固定します。拡張カードを搭載する場合は、この段

階でライザーケーブルを「ライザースペース」に格納して下さい。

ドライブマウンタ

3

マザーボードは付属品 A のネジ、電源ユニットは付属品 B の

ネジを用いて固定します。「リアパネル」下部にある「内部 AC

ケーブル」を電源ユニットへ接続します。

電源ユニットからマザーボードへの配線も終わらせます。

4

大きく重いグラフィックスカード（グラボ）を支える為の

「グラボステイ」です。

いくつかのネジ穴があり、ネジを緩め各部品をスライドさせる事で

グラボの幅や長さに合わせて位置を変えられます。

5 6 7 8

グラフィックスカードを横からスライドして入れ込みます。

設置やネジ締めで「エアーガイド」が邪魔な場合は取り外

す事も可能です。ライザーケーブルの配線と水冷ユニット

やファン以外の配線もここで終わらせます。

手順 8 も同時にご覧ください。

手順 1 で外した各パネルとネジを元に戻します。「トップパネル」

を戻す際に、水冷ユニットの配線も終えます。

「トップパネル」に 280mm または 140mm ラジエーターを

取り付けます。120mm または 240mm ラジエーターを取り

付ける場合のみ、「ラジエーターマウンタ」と付属品 E のネジ

を使用します。ファンのみの取り付けも可能です。吸気推奨。

「トップパネル」と「サイドパネル A」は入れ替え可能となって

おります。見栄え重視の場合は手順 7 の形態。エアフロー

（冷却能力）重視の場合は手順 8 の形態をお勧めします。

お好きな形でパネルを固定したら、完成です。

サイドパネル B

サイドパネル A

2.5inch：付属品 C ミリネジ、3.5inch：付属品 D インチネジ

SATA ケーブル、SATA 電源ケーブル互換性：下 L 字コネクタ

ライザーケーブル互換性：40cm 以上、ストレートコネクタ

丸：ネジ位置

丸：ネジ位置

エアーガイド

丸：ネジ位置

ラジエーターマウンタ

付属品 E ネジ

※ラジエーターマウンタと付属品 E は、120mm または 240mm ラジエーターを

設置する場合のみ使用します。

トップパネル
サイドパネル B

サイドパネル A トップパネル

サイドパネル A

グラボステイ

リアパネル

内部 AC ケーブル


